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Je copie :

"Déployée en six secondes a partir de seulement 0,21 milligramme de combustible, cette
performance est égale a I'énergie émise par la combustion de 2 kilogrammes de charbon,
équivalente a 16,5 kg de TNT."

Qui peut décrypter cette phrase bizarre: 2 kg de charbon égale a 16,5 kg de TNT
Il va falloir renforcer les poéles a charbon pour éviter les dommages collatéraux...

Six secondes , un record de durée !
Ce n'est pas encore demain qu'on s'éclairera avec I'énergie produite effectivement par un tokamak.

La fusion, c¢a fait vraiment penser a la quéte du Graal...
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